

## Великодушие

Ученики 7 класса посмотрели фильм «Две девушки и скейтбордисты», в котором рассматривается такое качество как великодушие.

Великодушие – это свойство души, основанное на любви и самоотверженности, на нравственных ценностях и благих мотивах; проявляется в щедрости и милосердии, действенном стремлении помочь другим, в сострадании и поддержке в трудную минуту, в человеколюбии в повседневных взаимоотношениях людей, при котором гуманность превосходит меру общепринятых представлений.

После просмотра фильма ребята поддержали инициативу совета старшеклассников и провели социальную практику: в преддверии Дня Защитников Отечества решили изготовить поздравительные открытки для ветеранов – военнослужащих и участников СВО, в которых они высказали слова поддержки, благодарности, уважения и признательности за их ратный подвиг.

Классный руководитель Усанова И.П.

